



В Свердловской области перед судом предстанут участники организованной преступной группы, обвиняемые в совершении ряда преступлений различной степени тяжести на территории Свердловской и Курганской областей

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Уральскому федеральному округу завершено расследование уголовного дела в отношении Олега Сухочева, Александра Ламина, Александра Бондаря, Сергея Коряков и Михаила Гутникова. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст.30, п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное в составе организованной преступной группы из корыстных побуждений), п.п. «а», «б» ч.3 ст.163 УК РФ (вымогательство, совершенное в составе организованной группы, с целью завладения чужим имуществом в особо крупном размере), ч.4 ст.159 УК РФ (хищение чужого имущества в особо крупном размере путем обмана, совершенное в составе организованной группы), ч.3 ст.174.1 УК РФ (легализация, (отмывание) похищенного имущества в крупном размере, совершенное в составе организованной группы), ч. 2 ст. 222 (незаконный оборот оружия). Следствием установлено, что в период с 2009 по 2010 годы ранее неоднократно судимый и имеющий определенный авторитет в криминальных кругах Олег Сухочев, проживающий в городе Нижнем Тагиле Свердловской области совместно со своим знакомым Виктором Калиным разработал план убийства предпринимателя из города Екатеринбурга с целью завладения его бизнесом. Спланированное Сухочевым и Калиным преступление совершили Ламин, Коряков, Бондарь, которым пообещали заплатить за это значительные денежные суммы. 23 апреля 2010 года, реализуя преступный замысел примерно в 17 часов, указанные лица, с целью совершения убийства прибыли на станцию Большое Седельниково Сысертского района Свердловской области. Они напали на потерпевшего и нанесли ему множественные удары руками, ногами, а также различными предметами, в том числе металлическим тросом в голову. Однако, умысел данных лиц на убийство не был доведен до конца по независящим от них обстоятельствам, так как им было оказано активное сопротивление знакомыми потерпевшего. Кроме того, до того как совершить покушение на убийство предпринимателя Сухочев и Калин, под угрозой применения насилия неоднократно требовали от него, чтобы тот передал им свое право на долю в уставном капитале предприятия путем перерегистрации этого права на лицо, им подконтрольное. После того, как попытка лишить жизни потерпевшего не принесла желаемого результата, Калин совместно с иными лицами, путем мошеннических действий похитили у потерпевшего право на долю в уставном капитале предприятия и имущество данного юридического лица, а потом совершили ряд сделок направленных на придание правомерного вида владению пользованию и распоряжению этим имуществом на общую сумму около 10 млн рублей. В настоящее время Сухочев, Ламин, Бондарь, Коряков и Гутников арестованы и содержатся под стражей, а Калин находится в международном розыске. Уголовное дело с



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/599920>